
ACTA N° E86-2023

ACTA NbMER0 0CHENTA Y SEIS DH LA SESI0N EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR
EL CONCEJO MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL DfA VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE
DOS MIL VEINTITRES, A LAS DIECI0CH0 HORAS Y TREINTA MINUTOS.

®

®

MIEnmRoS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Diaz Femindez
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefiora llse Matarrita Buzano
Sefiorita Laura Maria Naranjo Castillo

AUSENTES:
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefior Erick Anoyo Villegas
Sefior Santiago Canpos Esquivel
Sefiora Nuria Reyes Quir6s
Sefiora vlvian Mora  Brenes
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefior Jeison Carrillo VIllagra
Sefior Jos6 Miguel Faj ardo Sequeira
Sefior Edwin Elian Jim6nez Salgado
Sefior Jean Carlos Gutiemez Martinez
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefior Johan Tali Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgndo
Sefiora Jackeline Garcia Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Bafooza
Sefior Giovanni Jimenez G6mez

Asistentes por invitaci6n

Presidente Municipal
Vlcepresidenta
Regidora suplente en ejereicio
Sindica suplente en ejercicio
Secretaria  a.i del Concejo Municipal

Regi dora propietaria
Regidora propietari a
Regidora propietari a
Regidor suplente
Regidor suplente
Regidora suplente
Regjdora suplente
S indica propietaria
Sindico propietario.
S indico propictario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sf ndica suplente
ALcalde Municipal

Otros asistentes:

Sesi6nprogramadapormediodemcoi6npresentadaporlosregidoresenelinciso1)articuloXdelaSesi6n
Ordinaria N°187, celebrada eL 28 de noviembre de 2023, el motivo es de analizar y aprobar el Dictamen de
la Comisi6n Municipal de Hacienda y Presupuesto CIIPM #018-2023-2024.  Con el  darle trrfute a un
procedimiento de  SICOP  refereme al "Se  requiere la reparaci6n inmediata del  equipo de bombeo del
Acueducto Municipal"

Comprobado el quorum se inicia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Juan Miguel Alvarado
Alvarado, con base en ]a siguiente agenda.

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Analizar y aprobar el Dictamen de la Comisi6n Municipal de Hacienda y Presupuesto CHPM #018-
2023-2024. Con el darle trinite a un procedimiento de SICOP referents a que, "Se requiere la reparaci6n
inmediata del equipo de bombeo del Acueducto Municipal"
Articulo Ill.
•   Mociones



El reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, buenas tardes, damos inicio a la
sesi6n extraordinaria 86, a celebrarse el 29 de noviembre, al ser las dieciocho horas y treinta minutos de la
noche, compafieros vanios a dar un receso, de 15 minutos de rigor para que se incorporen mds compafieros
regidores ya que no contamos con el quorum completo .... Contirmamos con la sesi6n e inicinmos con la
oracf 6n . . .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jimenez Guerrero

ARTICULO       I
0rden del dia

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, esta sesich fue programada con el fin
de analizar el dictamen de Comisi6n de Hacienda y Presupuesto, con lo del tema de la decisi6n inicial de
un proceso de SICOP, porque se requiere la reparaci6n inmediata del equipo de bombeo del Acueducto
municipal y entonces la agenda de hoy es la siguiente; articulo I. orden del dia, articulo 11. Analizar y aprobar
el Dictanen de la Comisi6n Municipal de Hacienda y Presupuesto CHPM #018-2023-2024. Con el darle
trinite a un procedimiento de SICOP referents a que, "Se requiere la reparaci6n inmediata del equipo de
bbonbeo de] Acueducto Municipal" y articulo Ill.  Mociones, someto la aprobaci6n el orden del dia aprobado
con tres votes positives y hey tienen el derecho el vote Dunia Diaz regidora propietaria, Juan Miguel
Alvaredo, regider propietario, Delbeth Jinchez, regidera supleute en sustituci6n de Xiomara Mayorga, por
lo que contamus dhicamente con tres votos.

ARTicuLo n.
Analizar v al)robar el Dictamen de la Comisi6n Municipal de Hacienda v Presui)uesto CHPM
#018-2023-2024.  Con  el darle tramite a  un  Drocedimiento  de SICOP  referente a que. "  Se
requiere la reDaraci6n inmediata del equiDo de bombco de] Acueducto Municipal"

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, pasamos al articulo 11, para analizar
y aprobar el Dictamen de la Comisich Municipal de IIacienda y Presupuesto CIIfM sO 18-2023-2024. Con
el darle trinite a un procedimiento de SICOP referente a que, "Se requiere la reparaci6n inmediata del
equipo de bombeo del Acueducto Municipal" y le cede la palalbra a la compafiera regidora Delbeth Jimchez.

La reg.  Delbeth Jim6nez Guerrero, meneiona, don Juan en vista de que solo habemos tres votantes y
cousiderando que el acuerdo que se tome no quedaria en firme y quedaria hasta el momento en que salga el
acta para ratificarlo y el punto es importante sugiero no someter a votaci6n eL dictamen de comisi6n y
retomarlo el pr6xino martes, ya que estamus contando solaniente con una secretaria y hay actas atrasadas,
entonces mds bien el dictamen o el acuerdo que tomemos se extenderia mds que si lo vofaramos el mates
mejor, y no se si ustedes compafieros estin de acuerdo.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, gracias Compafiera, si en realidad
este tendrianus que hacerio de esa manera mds tomando en cuenta que es un punto muy delicado que se
esta hablando porque tiene que ver con las bombas del Acueducto Municipal, entonces es un tema que
necesitamos aprobarlo lo mds antes posible, de hecho por ese motivo habianos hecho la extraordinaria hoy,
pero no tenemus lus votos suficientes para que quede el acuerdo en firme,  entonces someto a aprobaci6n
dejar el dictamen de hey, no leerio hoy y retomarlo en la sesi6n del martes, aprobado con tres votes positivos
y se dispensa del trinite de comisi6n, con tres votos positivos y que definitivanente aprobado contra tres
votos positivos,   en vista que solo ese punto ibanos a analizar y discutir hay y no hay mds que discutir,
entonces se cierra la sesi6n extraordinaria ndmero 86 a las 18 horas y 50 minutos, buenas noches y que Dios
lo acompafie y regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 18 horas 50 minutos.
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